


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Письмове ділення багатоцифрового числа 
на одноцифрове. Перевірка правильності 
обчислень

1. Виконай ділення і зроби перевірку за зразком.
984 : 8
2583 : 7
735 : 3
1107 : 9
504 : 4
15 072 : 6

2. За 7 однакових наборів для малювання заплатили
938 грн. Скільки треба заплатити за 9 таких наборів?

7 ‒ 938 грн
9 ‒ ?

3. Розв’яжи рівняння.

x ∙ 7 = 1270 + 382 (1337 – 212) : x = 5
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4.	Заповни пропуски.

5 ц 12 кг =  кг

5 т 12 кг =  кг

1345 кг =  ц   кг

1345 кг =  т   кг

5.	Виконай ділення і зробити перевірку множенням.
872 : 4	 7410 : 6	 2124 : 9	 6180 : 5

6.	8 однакових упаковок питної води важать 128 кг. Скільки 
кілограмів важать 6 таких упаковок?

8 ‒ 128 кг

6 ‒ ?

7.	Для підвищення родючості ґрунту потрібно 6 кг добрив 
з розрахунку на 10 м2 ґрунту. Скільки кілограмів добрив по-
трібно для ділянки землі прямокутної форми з розмірами 
20 м і 6 м?

20 м

6 кг – 10 м2 ? кг 6 м
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8. Розшифруй математичний ребус.


	bIM4_CAnss: 
	bIM4-84-2: 
	E: 
	1: 

	1: 
	2: 
	1: 

	Pencil: 
	Pars: An=1206

	bIM4-84-3: 
	E: 
	1: 

	1: 
	2: 
	1: 

	2: 
	2: 
	1: 

	Pencil: 
	Pars: An=236,225

	bIM4-84-4: 
	1: 
	2: 
	1: 

	2: 
	2: 
	1: 

	3: 
	2: 
	1: 

	4: 
	2: 
	1: 

	5: 
	2: 
	1: 

	6: 
	2: 
	1: 

	Pencil: 
	Pars: An=512,5012,13,45,1,345

	tIM4-84-4: 
	B: 
	Bg: 
	Pic: 
	Pars: Rect=85.17021179199219,645.95703125,446.99530029296875,582.7817993164062

	bIM4-84-7: 
	E: 
	1: 

	1: 
	2: 
	1: 

	Pencil: 
	Pars: An=72

	bIM4-84-8: 
	Pars: Lets=Б,А,Л,Е,Т/Б,А,Л,Е,Т/Т,Е,А,Т,Р
	Pencil: 
	1: 
	2: 
	1: 

	1: 
	1: Б
	2: Б
	3: Т


	E: 
	1: 
	1: 


	2: 
	1: 
	1: А
	2: А
	3: Е


	3: 
	1: 
	1: Л
	2: Л
	3: А


	4: 
	1: 
	1: Е
	2: Е
	3: Т


	5: 
	1: 
	1: Т
	2: Т
	3: Р





